

# Апартаменты в Эстепоне

**Estepona Town**

REF. 5009

**€685,000**



СПАЛЬНИ / 3

ВАННЫЕ / 3

ПЛОЩАДЬ / 206 м<sup>2</sup>

ТЕРРАСА / 93 м<sup>2</sup>

# АПАРТАМЕНТЫ В ЭСТЕПОНЕ

Эксклюзивный комплекс с 1-, 2-, 3- и 4-спальными домами, с большими террасами и общественными зонами, которые позволяют вам насладиться всеми удобствами Эстепоны, одного из главных городов на Коста-дель-Соль. Здесь вы будете дышать покоем и наслаждаться морем и горами в месте, где все находится в шаговой доступности, не теряя при этом своей приватности. Изящные формы террас, земляные оттенки фасада и щедрое озеленение превращают этот комплекс в привилегированную среду, где акцент делается на средиземноморском горизонте. Чтобы обеспечить максимальную безопасность для вас и вашей семьи, комплекс построен как охраняемая территория. Привилегированная, неторопливая жизнь с возможностью иметь все под рукой и эксклюзивность жизни в идеальном месте. Комплекс имеет прямой доступ к близлежащим тихим интимным пляжам, где вы можете расслабиться, насладиться и позволить себе быть увлеченными красотой пейзажа. Кроме того, совсем рядом с вашим новым домом вы найдете все необходимые услуги, которые сделают вашу повседневную жизнь очень комфортной. Если вы предпочитаете выезжать на природу, здесь есть быстрый доступ к автомагистрали A7 и удобное сообщение с аэропортами Малаги и Гибралтара. Эта урбанизация отличается своим привилегированным расположением, где вы сможете почувствовать себя в полном единении с природой и окружающей средой. Кроме того, она отличается современной архитектурой с превосходными техническими характеристиками и удивительными удобствами. Идеально сочетая авангардные тенденции и неподвластную времени элегантность самых классических построек, гармония проекта заключается в фасадах домов благодаря текстурам и цветам, интегрированным в окружающую среду. Место для отдыха с восходом или закатом солнца с террасы с видом на море. Открытые пространства были спроектированы таким образом, чтобы вы могли максимально использовать прекрасную погоду Коста-дель-Соль. В вашем новом доме есть открытые бассейны для взрослых и детей, а также крытый бассейн для плавания в зимние месяцы. Вы также сможете наслаждаться прекрасно обустроенным садовыми участками с низким потреблением воды, тренажерным залом, чтобы поддерживать форму, не выходя из дома, и общими комнатами, которыми могут пользоваться все соседи. Чтобы адаптировать ваш новый дом к вашим вкусам и потребностям, в этом комплексе предлагаются возможности индивидуальной планировки и отделки. Поскольку ваш дом экономичен, вы заметите, что в конце месяца ваши счета будут меньше. Двойное остекление, используемое в домах, помогает поддерживать постоянную температуру, тем самым снижая ваши расходы на отопление и охлаждение. В то же время, помимо температурного климата, вы заметите, что звук полностью заглушен, и сможете отдыхать, не нарушая сон. Ваш новый дом также оснащен системой вентиляции, которая фильтрует и обновляет воздух без необходимости открывать окна. Все эти улучшения эффективности способствуют сокращению выбросов CO<sub>2</sub>, так что каждый день, без усилий и даже не осознавая этого, вы будете помогать заботиться о нашей планете.

---

Посмотреть на нашем сайте:







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

ГДЕ МЕЧТЫ  
СБЫВАЮТСЯ

[inmoluxgroup.com](http://inmoluxgroup.com)